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ALCOBENDAS
Paseo de la Chopera, 29
Tfno 911960011
alcobendas@redpiso.es

215.000€ / 100m²

Magnifico piso completamente reformado a

estrenar, amueblado. 3 dormitorios, salón,

cocina y baño

183.000€ / 79m²

Vivienda de tres habitaciones , baño salon y

cocina  con salida a  patio. Bajo con altura de

primero , cerca de la avenida de españa

177.000€ / 74m²

Vivienda amplia. 3º planta sin ascensor. 3

habitaciones cocina con salida a la terraza,

salón luminoso con terraza y baño

107.000€ / 150m²

Solar de 150 metros cuadrados en el precioso

pueblo de piñuecar, situado en las

estribaciones de las sierras de guadarrama y

sometiera

223.500€ / 72m²

Magnifica vivienda de cuatro habitaciones , dos

baños ,salón y cocina. En una primera planta

sin ascensor. 

154.900€ / 145m²

Ideal para inversores de 150m2 de superficie

gráfica, se encuentra para reformar entera,

dispone de un gran patio y un altillo, en pleno

centro de alcobendas

189.000€ / 78m²

Primera planta con ascensor. Vivienda de tres

habitaciones, salón amplio, cocina con terraza

integrada y baño. Zona de la chopera

178.000€ / 64m²

Vivienda de 3 dormitorios, cocina, salón amplio

y baño. 2º planta sin ascensor. En una de las

mejores zonas de alcobendas

130.000€ / 40m²

Vivienda semi-nueva en pedrezuela.

Apartamento de un dormitorio con baño en

suite y cocina americana. Plaza de garaje y

ascensor. 

www.redpiso.es
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SAN SEBASTIÁN DE LOS REYES
Avenida de España, 18
Tfno 910075390
ssreyes@redpiso.es

11.000€ / 30m²

Magnífica plaza de garaje doble. Consta de

una entrada moderna con ascensor la cual te

exime de esfuerzos para maniobrar

6.900€ / 10m²

Situada en una planta menos dos del sótano

de un edificio residencial. Buen acceso

mediante rampa amplia y excelente

maniobrabilidad

229.000€ / 93m²

4º planta exterior con ascensor, 3 dormitorios, 

cocina independiente y salón

109.000€ / 160m²

Estupendo local comercial de dos plantas en

pleno corazón de san sebastián de los reyes.

Magnífica oportunidad. 

170.000€ / 70m²

Magnífico loft diáfano, reformado, 68 m2, zona

tranquila, gran luminosidad

13.500€ / 14m²

Dispone de una puerta automática tanto para la

entrada como para la salida. Situada en una

planta subsuelo. Acceso mediante rampa

amplia

157.000€ / 392m²

Magnífico local comercial situado a pie de calle

y con múltiples posibilidades de negocio. 392

metros. ¡ubicación excepcional!

5.200€ / 37m²

Fantástica plaza garaje en san sebastián de los

reyes c/ibiza. Amplio espacio y fácil de

maniobrar

187.200€ / 82m²

Magnífico piso de 3 dormitorios y 2 baños,

1ºplanta con ascensor, terraza, salón, cocina,

trastero y garaje opcional. 

www.redpiso.es
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TRES CANTOS
Avenida de Colmenar Viejo, sector Pintores 3-9 
Tfno 918266030
area.trescantos@redpiso.es

458.000€ / 149m²

Espectacular vivienda para reformar en primera

fase, 5 habitaciones en origen, actualmente 4,

2 terrazas, salón 30 m, cocina, 3 baños, plaza

de garaje. 

395.000€ / 97m²

Zona nueva. Piso de dos dormitorios con

terraza. Incluye plaza de garaje + trastero.

Urbanización con conserje, piscina y parque

infantil

650.000€ / 276m²

Chalet en segunda fase. 275 metros

construidos. 2 patios. 4 dormitorios + 3 baños

325.000€ / 91m²

Zona bomberos. Piso de 2 dormitorios. 90 m2

construidos. Incluye garaje + trastero.

Urbaniación con conserje, piscina, pista de

futbol y baloncesto. 

315.000€ / 85m²

Emisiones: 26 Kg CO2/m² año. Consumo: 130 Kw h/m² año

Vivienda de 2 habitaciones en urbanización

cerrada con piscina en primera fase, con un

baño, cocina y amplio salón. 

310.000€ / 80m²

Emisiones: 37 Kg CO2/m² año. Consumo: 177 Kw h/m² año

Zona estación. Piso de 2 dormitorios, con doble

orientación + 2 plazas de garaje. Urbanización

con piscina, parque infantil y conserje 24h

349.000€ / 114m²

¡oportunidad! vivienda de 4 dormitorios con

terraza+ garaje + trastero. Inmejorable

ubicación. 

190.000€ / 53m²

Local de 53m2 construidos, con amplio

escaparate,dividido en una sala principal,

cocina, almacén y aseo. También dispone de

cierre eléctrico y verja de seguridad

415.000€ / 124m²

Bonito y amplio piso de 2 dormitorios con

terraza. Inlcuye garaje + trastero. Urbanización

del 2020 con conserje, gimnasio, gastroteca y

piscina. 

www.redpiso.es
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COLMENAR VIEJO
Plaza Eulogio Carrasco, 9 
Tfno 910089990
area.colmenarviejo@redpiso.es

260.000€ / 115m²

Casa baja para reformar. Dispone de tres

dormitorios, cocina, baño con plato de ducha.

Sin gastos de comunidad. Tiene un amplio

patio privado. 

230.000€ / 77m²

Piso en perfecto estado, con dos habitaciones

y dos baños. Patio con muchas posibilidades.

Trastero y plaza de garaje. 

215.000€ / 130m²

Piso en venta en manzanares el real, dúplex de

4 habitaciones y 2 baños. Tiene una bonita

terraza y está ubicado en un entorno muy

agradable. 

159.900€ / 67m²

Bonito bajo con dos habitaciones y dos cuartos

de baño, reformado y con pocos gastos de

comunidad. Pide más información. 

135.000€ / 79m²

Piso en venta soto del real. Tiene tres

habitaciones, un baño, cocina independiente,

salón luminoso. Perfecto para reformar a tu

gusto

599.500€ / 236m²

Precioso chalet en santa teresa. Tiene 5

habitaciones, 3 cuartos de baño, un estupendo

patio, urbanización con piscina, garaje para

dos coches. 

460.000€ / 223m²

Chalet pareado en san andrés, dispone de 4

habitaciones, 3 baños, garaje, patio y zonas

verdes. Perfecto para reformar. 

80.000€ / 50m²

Local comercial en zona céntrica, perfecto para

instaurar un negocio. Dispone de un cuarto de

baño, dos estancias y un trastero o almacén. 

310.000€ / 627m²

Parcela en el barrio residencial "las vegas".

Superficie de 627 m2, una edificabilidad de

315,55 m2 y una ocupación de 208 m2

www.redpiso.es
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MAJADAHONDA
Calle Gran Vía, 9
Tfno 919198630
majadahonda@redpiso.es

200.000€ / 86m²

Pisos en gran vía de 86m2 salón comedor y

terraza , cocina equipada y 2 dormitorios con

armarios

12.000€ / 0m²

Redpiso majadahonda comercializa amplia

plaza de garaje en la carretera del plantío. 

1.145.000€ / 380m²

Estupendo chalet pareado en el monte del

pilar. Amplio salón, comedor, magníficas

estancias, piscina y jardín

750€ / 65m²

Magníficas oficinas en edificio emblemático de

majadahonda. El inmueble posee un amplio

despacho con bastante luminosidad y otra

estancia de gran amplitud. 

250.000€ / 74m²

Magnífico piso al lado de la gran vía de

majadahonda. Amplio salón, 3 dormitorios, 1

baño, cocina con patio. Excelente

posicionamiento

65.000€ / 30m²

Amplio y luminoso despacho en el centro de

majadahonda. Posee un excelente

posicionamiento

285.000€ / 76m²

Magnifico piso de 76m2 con  salón-comedor y

una la amplia cocina con office 3 dormitorios y

cuarto de baño completo escasos pasos de la

gran vía. 

165.000€ / 65m²

Magnífica oficina en edificio emblemático de

majadahonda. El inmueble posee un amplio

despacho con bastante luminosidad y otra

estancia de gran amplitud. 

12.000€ / 12m²

Disponemos de amplias plazas de garaje en el

centro histórico de majadahonda. Contactanos!

www.redpiso.es
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LAS ROZAS
Plaza de España 7, Local
Tfno 912793274
lasrozasdemadrid@redpiso.es

599.999€ / 304m²

Las rozas centro

chalet de 304 m2. 3 dormitorios, 3 baños.

Garaje, trastero y piscina. 

259.999€ / 198m²

Las rozas centro

local comercial a pie de calle de 198 m2.

Situado al lado de la calle real de las rozas.

Dispone de 2 baños. 

299.999€ / 81m²

Las rozas centro

piso de 73 m2. 2 dormitorios, 2 baños. Incluye

trastero. 

439.000€ / 119m²

Pinar de las rozas

piso de 105 m2. 4 dormitorios, 2 baños. Incluye

trastero y garaje. Urbanización privada. 

895.000€ / 486m²

La chopera

chalet independiente de 486 m2

7 dormitorios, 5 baños. Garaje. Jardín privado. 

62.000€ / 61m²

Centro comercial zoco

local de 60 m2

situado dentro del centro comercial

14.999€ / 12m²

Las rozas centro

plaza de garaje de 12 m2

situado en planta -1 del parking de plaza de

españa

14.900€ / 1.100m²

Las rozas centro

edificio completo de oficinas

dispone de 2 plantas con 500 m2 cada una

incluye 20 plazas de parking

8.999€ / 12m²

Yucatán - las cornisas

plaza de garaje de 12 m2

situada en urbanización privada

garaje amplio

www.redpiso.es
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POZUELO CENTRO
Plaza del Ayuntamiento, 1
Tfno 910510299
pozuelocentro@redpiso.es

1.200.000€ / 488m²

Chalet en somosaguas

488 m2 sobre parcela de 557 m2 dividido en 4

plantas. Consta de 5 habitaciones y 4 baños,

con jardín, garaje, piscina, barbacoa y porche

1.050.000€ / 358m²

Chalet en la cabaña. Redpiso vende chalet de

358 m2 construidos en una parcela de 786 m2,

ubicada en la cabaña. Cuenta con 4

dormitorios y 3 baños

550.000€ / 157m²

Bajo de 2 dormitorios en c. De los ángeles , de

109 m2 distribuida en una planta,

consalón-comedor con jardín de 80 m2.

Dispone de una plaza de garaje y trastero

850.000€ / 243m²

Vivienda de 243 m2 en perfecto estado,

dividida en 3 plantas sobre una parcela de 352

m2 con piscina. Dispone de cuatro dormitorios

y tres baños. 

520.000€ / 247m²

Chalet en pozuelo centro. Oportunidad en

venta, chalet a reformar de 247m2. Consta de

cinco plantas, cinco dormitorios y tres baños.

Garaje para 2 o 3 coches. 

340.000€ / 122m²

Redpiso vende casa en pozuelo de alarcon,

consta de dos plantas de 61m2 cada una.

Cuenta con tres dormitorios y dos baños.

Dispone de terraza y trastero. 

339.000€ / 84m²

La vivienda consta de un salón comedor,

cocina-office y lavadero, baño completo, tres

dormitorios, principal en suite con baño

completo y patio con trastero

179.999€ / 54m²

La vivienda de 54m2 inicialmente de tres

dormitorios convertida a dos, consta de hall de

entrada, cocina, amplio salón-comedor, dos

dormitorios y un baño. 

220.000€ / 198m²

Redpiso pozuelo centro, vende dos locales

comerciales en uno de 198m2 construidos.

Actualmente alquilado, consta de cuatro

amplias estancias y un aseo. 

www.redpiso.es
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POZUELO
Calle Francia, 8
Tfno 910029156
e.pozuelo@redpiso.es

639.000€ / 140m²

Zona avenida de europa

140 m2, 4 dormitorios, 3 baños. Urbanización,

piscina, zona infantil

plaza de garaje

980.000€ / 304m²

Zona norte

chalet adosado de esquina

3 plantas, 4 hab. 3 baños

jardín privado con piscina

699.000€ / 256m²

Zona norte

fantástico piso en urbanización. 3 hab. 2 baños

gran terraza y jardín privado

850.000€ / 182m²

Zona somosaguas

chalet adosado de esquina

5 dormitorios, 4 baños

jardín con piscina privada

225.000€ / 70m²

Zona estación

piso de 70 m2

3 hab. 1 baño

fantástica ubicación

639.000€ / 178m²

Zona norte

bajo con  jardín

178 m2, 3 hab. 2 baños. Trastero, plaza de

garaje

1.568.000€ / 370m²

Zona norte

chalet independiente

370 m2, 5 hab. 4 baños

fantástico jardín

2.400€ / 208m²

Zona av. Europa

adosado de esquina

333 m2, 6 hab. 2 baños, 2 aseos

bonito jardín

3.200€ / 333m²

Emisiones: 26 Kg CO2/m² año. Consumo: 126 Kw h/m² año

Zona estación

chalet adosado en urbanización privada. 4 hab.

4 baños

completamente amueblado

www.redpiso.es
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ARAVACA-VALDEMARÍN
Avenida del Talgo, 228
Tfno 914258662
aravaca@redpiso.es

150.000€ / 55m²

Rosa luxemburgo 

local en el centro comercial buena ubicación y

dispone de salida de humos. 

440.000€ / 110m²

Urbanización av. Del talgo. Piso de 2

dormitorios, 2 baños, cocina reformada con

terraza-tendedero, salón-comedor y plaza de

garaje. Excelente ubicación. 

1.400.000€ / 294m²

Estupendo chalet a la venta en avenida

principal de aravaca. Espacio suficiente para

hacer 2 chalets. 

14.000€ / 35m²

Avenida del talgo 

plaza de garaje en excelente ubicación

285.000€ / 66m²

Casco antiguo de aravaca. Bajo

completamente reformado, salón-comedor con

pequeña terraza/balcón, cocina, 1 dormitorio

con vestidor y salida a patio y 1 baño

1.150.000€ / 337m²

Singular construcción en la avenida de la

victoria (el plantío) para restauración conpleta

sobre parcela de 550 mts2. + información en

nuestra oficina

890.000€ / 220m²

Centro de aravaca. Maravillosa casa con 5

habitaciones, 4 baños, buhardilla, terraza,

cocina con despensa, salón-comedor, jardín

con piscina y trastero. 

3.000€ / 224m²

Av. Valdemarín. Estupendo piso en

urbanización de 4 habitaciones, 4 baños,

cocina equipada, gran salón, piscina y 2 plazas

de garaje. 

1.800€ / 194m²

Fantástico local comercial situado en el centro

de aravaca. Se distribuye en dos plantas con

varias estancias y despachos. Gran

oportunidad. 

www.redpiso.es
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BOADILLA DEL MONTE
Avenida Infante Don Luis, 8
Tfno 917556802
e.boadilla@redpiso.es

1.300.000€ / 330m²

Magnifico chalet independiente con piscina y

pista de tenis en la urbanizacion las lomas. El

chalet tiene 330 m2 sobre una parcela de 3000

m2

235.000€ / 64m²

Segunda planta en pleno centro del casco

antiguo de boadilla. 64 m2 construidos, 3

dormitorios, 1 baño, terraza cerrada, cocina y

salón comedor. 

95.000€ / 0m²

Excelente parcela de terreno urbanizable

situada en robledo de chavela, a sólo 63 km.

De madrid, dentro de la etapa 2, de la

urbanización la suiza española

640.000€ / 370m²

Magnifico adosado en la zona residencial viñas

viejas: adosado de 370m2 construidos en

urbanización cerrada con amplias zonas

comunes. 

1.750€ / 105m²

Impecable local en la avenida infante don luis.

Totalmente reformado, 105m2 construidos en

dos plantas. 25m2 de terraza de uso privativo.

Local con traspaso. 

585.000€ / 144m²

Duplex en el sector b de boadilla del monte,

excelentes vistas. Muy bien comunicado

reformado. 144m2 + 16 m2 de terraza en

planta superior. 

555.000€ / 222m²

Fantastico chalet adosado con piscina privada

en la mejor zona de villaviciosa de odon, en

campodon. 

995.000€ / 300m²

Independiente con muy buenas construcciones

en la urbanización olivar del mirabal.

Inmejorable estado de conservación, 300m2

construidos. Parcela de 1. 081m2. 

493.000€ / 130m²

Excelente atico duplex de 110m2. 3

dormitorios,2 baños con dos plazas de garaje.

Urbanizacion cerrdeda con zonas comunes en

la mejor zona de villaviciosa de odon

www.redpiso.es
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VALDEMORILLO
Ramón Gamonal, 11
Tfno 919196863
p.valdemorillo@redpiso.es

475.000€ / 342m²

Cerro alarcon 

chalet independiente de  342 m. 6

habitaciones, 2 baños 

piscina

360.000€ / 350m²

Cerro alarcon

chalet independiente 350m. 5 habitaciones, 3

baños 

parcela 1. 175 m. Piscina

375.000€ / 203m²

Cerro alarcon ii 

chalet independiente de 203m. Parcela de 1.

012m. Piscina 

4 habitaciones , 2 baños

161.000€ / 142m²

Valdemorillo pueblo

piso de 142 m. 4 habitaciones, 2 baños 

 tres terrazas , trastero

165.000€ / 80m²

Valdemorillo pueblo 

piso de 80 m. 3 habitaciones, 2 baños 

ascensor, excelente ubicación

168.000€ / 91m²

Valdemorillo pueblo 

piso de  91 m. Patio 

3 habitaciones, 1 baño 

2 terrazas, trastero

900€ / 80m²

Valdemorillo 

casa de alquiler 80 m. 3 habitaciones, 1 baño ,

1 aseo 

salón comedor , calefacción aerotermia

229.000€ / 2.038m²

Inmueble exento de certificación energética

Parcela urb. Jarabeltran 

2038 metros 

ideal para construir

 vivienda unifamiliar

167.000€ / 120m²

Adosado navalagamella 

4 habitaciones, 2 baños 

salón con chimenea

jardín delantero y patio

www.redpiso.es
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COLLADO VILLALBA
Calle Real, 3 
Tfno 910299398
p.villalba@redpiso.es

175.000€ / 86m²

Estupendo piso en guadarrama de 3

dormitorios, salón con chimenea y salida a una

terraza con impresionantes vistas. Jardín,

piscina, parking

119.900€ / 58m²

Piso en collado mediano, 1 dormitorio, cocina

equipada, 1 baño completo, 1 armario

empotrado. 

347.000€ / 182m²

Precioso chalet en zona centro de villalba,

salón con terraza, cocina amplia, 6 dormitorios,

baño y aseo. Parcela de 487m2

130.000€ / 84m²

Collado villalba, piso 3 dormitorios,

salón-comedor, terraza, baño, cocina con

tendedero

137.000€ / 68m²

Piso en urbanización peñanevada, 3

dormitorios, salón, cocina, baño, trastero,

piscina y zonas verdes. 

129.500€ / 62m²

Piso en collado villalba, de 2 dormitorios, salón,

terraza, cocina, tendedero y baño. 

129.000€ / 54m²

Oficina ubicada en el centro de collado villalba.

Primera planta de 55m2, aseo, aire

acondicionado, buhardilla de 45m2. 

95.000€ / 55m²

Piso en collado villalba de 3 dormitorios,

salón-comedor, cocina, baño. Suelos de

tarima, paredes lisas, muy bien situado

137.000€ / 70m²

Piso reformado en collado villalba muy

centrico, cuenta con 3 habitaciones, cocina con

tendedero, baño y terraza

www.redpiso.es
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VILLALBA PUEBLO
Plaza cuatro caños 2 
Tfno 910268840
villalbapueblo@redpiso.es

369.000€ / 201m²

Chalet en parque la coruña, salón, 5

dormitorios, cocina con tendedero, patio, 3

baños y un aseo. Piscina, zonas verdes

169.000€ / 91m²

Oportunidad en villalba estación, piso de 2

dormitorios, salón, cocina, baño completo.

Garaje y ascensor

135.000€ / 85m²

Oportunidad piso en villalba estación, salón, 3

dormitorios, cocina, baño completo, terraza.

Piscina, pistas deportivas y jardines

243.000€ / 89m²

Salón comedor, cocina totalmente equipada,

terraza abierta, 2 baños y 2 dormitorios. Puerta

blindada, tarima, armarios empotrados, garaje

y trastero

374.900€ / 201m²

Precioso chalet adosado en parque de la

coruña (collado villalba). Salón comedor,

cocina, 5 dormitorios, 3 baños, trastero,

porche, garaje, jardín, y piscina. 

250.000€ / 102m²

Estupenda vivienda en zona pueblo de villalba,

salón, cocina, 3 dormitorios, 2 baños, plaza de

garaje, piscina y jardines

8.000€ / 11m²

Plaza de garaje en villalba pueblo, zona casco

urbano con puerta automatica y facil acceso,

comodidad de aparcamiento

535.000€ / 241m²

Maravilloso chalet independiente en

guadarrama, salón comedor, 5 dormitorios, 3

baños completos, cocina, bodega, 1188m2

parcela y piscina. 

275.000€ / 148m²

Oportunidad en villalba pueblo. ático con salón,

cocina, 4 dormitorios, 2 terrazas, 2 baños

completos, garaje y trastero. Urbanización

piscina y parque infantil

www.redpiso.es
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GALAPAGAR
Calle de la Casa Veleta, 1
Tfno 911968530
a.galapagar@redpiso.es

229.000€ / 86m²

Piso de 86m2. 3 dormitorios y 2 baños. Garaje,

trastero, ascensor y piscina. 

148.000€ / 59m²

Piso 59m2 en guadarrama. 2 dormitorios y 1

baño completo. Terraza, garaje, trastero,

piscina y pistas multifuncionales deportivas. 

110.000€ / 97m²

Piso de 97m2 en el espinar (segovia). 3

dormitorios, 1 baño completo y tendedero. 

290.000€ / 292m²

Casa independiente de 292m2 sobre parcela

de 1. 275m2 en robledo de chavela. 6

dormitorios y 2 baños. Garaje, trastero, piscina

comunitaria y pista de tenis. 

230.000€ / 218m²

Emisiones: 64 Kg CO2/m² año. Consumo: 247 Kw h/m² año

Casa independiente de 218m2 en robledo de

chavela. 4 dormitorios y 3 baños completos. 2

terraza y garaje. 

140.000€ / 508m²

Parcela urbana de 508m2 en colmenarejo. -

ocupación en planta: 50%. - edificabilidad

s/psrc. : 0,65. Posibilidad de segregación en 2

de 250m2

380.000€ / 276m²

Pareado de 274m2. Para reformar. 4

dormitorios, 3 baños, bodega y parcela trasera

de 70m2 con acceso a las zonas comunes.

Garaje, parque infantil y piscina. 

77.250€ / 70m²

Piso de 70m2 en san rafael. 2 dormitorios y un

baño. A reformar. 

10.500€ / 12m²

Plaza de garaje subterránea de 12m2 con

puerta automática. 

www.redpiso.es
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EL ESCORIAL
Calle Peregrinas, 1
Tfno 917379807
elescorial@redpiso.es

167.200€ / 81m²

Piso en urb. Parque pyr de 81m2. 2hab. 1

baño. Gas natural. 4ta planta sin ascensor. 

195.000€ / 104m²

Casa para reformar, en santa maria de la

alameda (estacion) de 104m2. 4 habitaciones.

1 baño. Parcela de 1. 000m2. 

344.990€ / 232m²

Chalet en urb. La suiza española, robledo de

chavela de 232m2. 4 hab. 3 baños. Piscina.

Garaje. Parcela de 1. 003m2. 

352.500€ / 180m²

Chalet adosado de 180m2 en moralzarzal que

consta de 3 plantas. 4hab. 4 baños. Piscina.

Buhardilla. Jardín de 150m2. 

97.260€ / 160m²

Vivienda + local en valdemaqueda de 160m2,

distribuidos en dos plantas. 3 hab + 1 baño

completo (piso). 2 salas + 1 aseo (local). 

93.000€ / 50m²

Casa independiente en santa maria de la

alameda (estación) de 50m2. 3hab. 1 baño

completo. Parcela de 480m2. Terraza cubierta

de 10m2. 

430.000€ / 236m²

Emisiones: 65 Kg CO2/m² año. Consumo: 311 Kw h/m² año

Chalet pareado en urb. Felipe ii (san lorenzo de

el escorial) de 236m2. 4hab. 4 baños

completos. Piscina. Buhardilla. 4 plantas.

Jardín. 

415.000€ / 256m²

Emisiones: 90 Kg CO2/m² año. Consumo: 461 Kw h/m² año

Chalet pareado en urb. Felipe ii, san lorenzo de

el escorial. 256m2 en 3 plantas. 5 habitaciones,

2 baños completos. Jardín delantero y trasero.

Garaje. 

152.900€ / 55m²

Emisiones: 43 Kg CO2/m² año. Consumo: 255 Kw h/m² año

Apartamento de 55m2 en el centro de san

lorenzo. 1hab. 1 baño. Salon-cocina. Perfecto

estado. Garaje y trastero. 

www.redpiso.es
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TORREJÓN CENTRO
Cristo, 31
Tfno 911766421
e.torrejon@redpiso.es

200.000€ / 93m²

Zona centro, dúplex en urbanización,

compuesta  1 planta  salón, cocina con

tendedero , baño completo y en la 2 planta, 2

dormitorios, baño, garaje y piscina. 

220.000€ / 131m²

Corazón de ardoz. Urbanización con piscina,

trastero y garaje, 2 dormitorios, salón, cocina

con tendedero cubierto, 2 baños

(uno en suite). Para entrar a vivi

190.000€ / 258m²

Nave,  gran oportunidad, la nave consta de

planta baja con una superficie construida  de

aproximadamente 266, con trastero, vestíbulo,

aseo y vestuario

120.000€ / 55m²

Estupendo  piso bajo,  completamente

reformado, 2  dormitorios, salón con cocina

americana y baño. Cercano a todos los

servicios necesarios. Mejor ver!!!

175.000€ / 88m²

Torre pista, vivienda de 2 amplios dormitorios,

salón, cocina, baño, terraza y ascensor.

Urbanización  con piscina, pista de pádel y club

social. 

215.000€ / 118m²

Torrepista, 4 dormitorios, salón, cocina con

tendedero, baño, terraza y ascensor. Vivienda 

para entrar a vivir. Urbanización con pista de

padel y piscina

270.000€ / 149m²

Urbanización atalaya, vivienda 3 dormitorios,

salón, cocina con tendedero, 2 baños, piscina,

garaje y trastero. Para entrar a vivir y muy

luminosa. 

265.000€ / 100m²

Zona centro. Atico en urbanización, compuesta 
salón, cocina con tendedero , baño completo , 
aseo, 2 dormitorios, garaje, piscina y trastero. 

www.redpiso.es
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TORREJÓN SUR - ESTE
Calle Mármol, 3 
Tfno 910321052
e.torrejon2014@redpiso.es

198.000€ / 120m²

Calle pozo de las nieves, 4 dormitorios, salón,

cocina, 2 baños, amplia terraza, ascensor. Muy

luminoso y exterior. 

309.900€ / 178m²

ático en zona soto de henares, 178 m2,, 2

dorm, salón, cocina, tendedero, baño, terraza

de 110 m2, vistas impresionantes, trastero y 2

plazas de garaje incluida

229.000€ / 120m²

Parque cataluña, 4 dormitorios, 2 baños, uno

de ellos en suite, cocina, salón con terraza y

ascensor. Para entrar a vivir

299.900€ / 230m²

ático dúplex  cuenta con 230 m², de los cuales,

213 m² útiles con 5 habitaciones, 2 baños,

cocina, salón y dos terrazas. 

29.000€ / 3.000m²

Redpiso vende parcela rústica en el municipio

de torres de la alameda. La finca cuenta con 3.

000 metros cuadrados cerca de la carretera

m-225. 

85.000€ / 58m²

Local comercial a pie de calle, totalmente

exterior. Ideal para empezar tu negocio, o

cambio de uso

150.000€ / 128m²

Local comercial a pie de calle, totalmente

exterior. Ideal para empezar tu negocio, 

muy luminoso y espacioso. 

129.000€ / 150m²

Vivienda de 3 dormitorios y 2 baños ,en

urbanización en loeches, ascensor, garaje

,piscina  trastero. 

www.redpiso.es



29

TORREJÓN NORESTE
Avenida de Madrid, 52, bajo
Tfno 911262658
desarrollojuncal@redpiso.es

230.000€ / 99m²

Zona juncal, 3 dormitorios, salón muy amplio,

cocina con tendedero, 2 baños, piscina.

Completamente exterior y luminoso. Para

entrar a vivir. 

150.000€ / 97m²

Zona orbasa, casa de 1 planta, 3 dormitorios,

salón, cocina, baño, patio, despensa y trastero.

Exterior. Para actualizar

186.000€ / 86m²

Zona veredillas, 3 dormitorios, salón, cocina

con tendedero, baño, terraza de 88 mt2.

Completamente reformado. Para entrar a vivir. 

240.000€ / 124m²

Juncal: amplia vivienda de 4  dormitorios, salón

independiente, cocina, 2 baños (uno en suite).

Opcional trastero

12. 000€, en otra finca

178.000€ / 87m²

Orbasa, 3 dormitorios, salón independiente con

terraza, cocina con tendedero, baño y

ascensor. Completamente reformado, y muy

luminoso. Para entrar a vivir

255.000€ / 91m²

Urbanización los girasoles, 2 dormitorios, salón

independiente, cocina con tendedero, 2 baños

(uno en suite), piscina, trastero y garaje. Para

entrar a vivir. 

170.000€ / 70m²

C/ lisboa, 2 dormitorios, salón, cocina y baño.

Completamente reformado, dispone de

domótica en toda la casa, exterior y muy

luminoso. Para entrar a vivir. 

167.000€ / 78m²

Av. Constitución: vivienda reformada de 3

dormitorios, salón, cocina con tendedero y

baño. Para entrar a vivir. 

149.000€ / 96m²

Avda. Madrid, vivienda reformada, con 3

dormitorios, salón, cocina y baño. La finca tiene

trastero. 

www.redpiso.es
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 CATÓLICOS
ALCALÁ DE HENARES 
REYES
Avenida Reyes Católicos, 43
Tfno 910149843
area.reyescatolicos@redpiso.es

139.000€ / 95m²

¡¡oportunidad en reyes catolicos!!

amplio salon muy luminoso, con terraza,

cocina, 3 dormitorios, baño. ¡mejor verlo!

129.900€ / 84m²

¡oportuniddad!

4ªplanta con ascensor, amplio salon con salida

a terraza cerrada, cocina, 3 dormitorios, 1 baño

con plato de ducha. ¡¡mejor verlo!!

109.900€ / 76m²

Oportunidad

en zona de reyes catolicos, 1ª planta, salon

con salida a terraza, cocina, 3 dormitorios, 1

baño. ¡mejor verlo!

150.000€ / 71m²

¡oportunidad!

con ascensor, 6ª planta, salon con salida a

terraza cerrada, 3 dormitorios, cocina, 1 baño.

Mejor verlo. 

119.900€ / 84m²

Excelente vivienda en reyes catolicos, 3ªplanta,

amplio salon con salida a terraza, cocina, 3

dormitorios, 1 baño. Solicite su cita. 

125.000€ / 120m²

Excelente vivienda en reyes catolicos, con las

mejores vistas, amplio salon muy luminoso,

cocina, 3 dormitorios, 1 baño, 1 aseo. ¡mejor

verlo!

129.999€ / 96m²

En reyes catolicos, 1ª planta con ascensor,

amplio salon con terraza cerrada, 1 baño, 1

aseo, 3 dormitorios, cocina con tendedero.

¡¡informese!!

119.900€ / 63m²

Excelente piso en reyes catolicos. Planta baja,

amplio salon, cocina completa,  3 dormitorios, 1

baño con plato de ducha. ¡¡mejor verlo!!

152.900€ / 90m²

Excelente piso de en reyes catolicos, 8ª planta

con ascensor, 4 dormitorios, amplio salon con

salida a terraza abierta, cocina, 1 baño.

¡solicite su cita!

www.redpiso.es
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ALCALÁ DE HENARES 
RINCONADA
Avenida de los Reyes Católicos, 43
Tfno 910149843
area.rinconada@redpiso.es

110.000€ / 78m²

Planta baja, en reyes catolicos, salon con

salida a terraza cerrada, cocina, 3 dormitorios,

1 baño con plato de ducha. ¡¡mejor verlo!!

114.900€ / 76m²

¡¡oportunidad!!

planta baja, en reyes catolicos, salon con

salida a terraza cerrada, cocina, 3 dormitorios,

1 baño con plato de ducha. ¡¡mejor verlo!!

www.redpiso.es
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ALCALÁ DE HENARES 
EL CHORRILLO
Calle Torrelaguna 19
Tfno 912792043
a.alcalachorrillo@redpiso.es

275.000€ / 271m²

Redpiso tiene en venta chalet independiente en

la urbanización la cardosa (valdeavero).

Distribuido en 5 dormitorios. 2 baños. Salón.

Sótano amplio. ¡infórmese!

220.000€ / 117m²

Zona estación. Superficie de 117 m2. 4

dormitorios. 1 baño. Salón  y cocina amplios. A

2 minutos de renfe. Colegios y comercios

cercanos. ¡¡mejor verlo!!

135.000€ / 68m²

Se vende vivienda para reformar. Distribuida

en 3 dormitorios. Salón con acceso a terraza

exterior. 1 baño. ¡¡infórmese sin compromiso!!

142.000€ / 97m²

En venta vivienda amplia en la zona del

chorrillo. 3 dormitorios. 1 baño. Con terraza.

Luminoso. Muy bien comunicado con

transporte público. ¡¡mejor verlo!!

130.000€ / 86m²

Redpiso pone a tu disposición esta magnifica y

moderna nave en  el polígono industrial de

torres de la alameda. 86 m2. Ideal para

negocio. ¡¡infórmese!!

280.000€ / 147m²

Precioso piso en venta en la zona del

ensanche. Distribuido en 3 dormitorios. 2

baños. Garaje. Piscina. Zonas comunes.

Gimnasio. Sauna. ¡¡mejor verlo!!

160.000€ / 66m²

Redpiso te ofrece esta vivienda. Zona parque

del angel. 2 dormitorios. Reformada con muy

buenas calidades. ¡¡infórmese sin

compromiso!!

190.000€ / 104m²

En venta vivienda. Iviasa. Amplia con 3

dormitorios. Cocina grande con tendedero

terraza muy grande con buenas vistas. ¡¡mejor

verlo!!

212.000€ / 116m²

Se vende vivienda en la zona de espartales.

Distribuida en 2 dormitorios. Salón amplio con

buenas vistas. Cocina amplia. Con garaje y

piscina. ¡¡mejor verlo!!

www.redpiso.es
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ALCALÁ DE HENARES EL VAL
Avenida Juan de Austria, 1
Tfno 919916899
area.alcalaelval@redpiso.es

129.000€ / 70m²

Zona pryconsa. Ideal para inversión. 3

habitaciones, salón con terraza y baño. 

145.000€ / 60m²

Oportunidad en juan de austria. <p>

¡perfecto estado! cuenta con dos dormitorios,

un baño con ventilación natural , salón, cocina

y terraza. <p>

159.990€ / 80m²

Redpiso vende vivienda en la mejor ubicación

de juan de austria. Dispone de amplio salón,

tres dormitorios, cocina y baño. Cuenta con

ascensor. 

169.900€ / 80m²

Zona juan de austria

perfecto estado. Dispone tres dormitorios,

salón con acceso a terraza, cocina y baño.

Finca con ascensor

175.000€ / 129m²

Dúplex en santos de la humosa. La finca

cuenta con ascensor. 4 dormitorios, 2 baños,

cocina y amplio salón. Plaza de garaje y

trastero incluidos en el precio. 

176.000€ / 84m²

Reformada en bº juan de austria. Ascensor

3 dormitorios, baño completo, salón con cocina

integrada, terraza y patio. Calefacción gas

natural y aire acond. 

209.900€ / 90m²

Zona juan de austria. Perfecto estado con

ascensor. Muy luminosa. Amplio salón, 3

dormitorios, 2 baños y cocina. 

209.900€ / 80m² 280.000€ / 133m²

Redpiso vende en avda. Juan de austria.

Cuenta con ascensor. Gran salón, 4

dormitorios, 2 baños completos, cocina y 3

terrazas. Incluye plaza de garaje. 

Cuna de cervantes (el val) zonas comunes y 

piscina perfecto estado. Salón, terraza, 2 

dormitorios con armarios empotrados, baño. 

Calefacción y aire acond. 

www.redpiso.es
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COSLADA PUEBLO
Avenida de la Constitución 70
Tfno 912998262
cosladapueblo@redpiso.es

199.900€ / 90m²

Vivienda reformada de 90m2, consta de 3

habitaciones, 1 baño con plato de ducha,

cocina, salon, ventanas de climalit, suelos de

gres y calefacion de gas natural

186.000€ / 80m²

1ª planta exterior c/ascensor de 80m²,

distribuidos en: 4 dormitorios, 1 baño

reformado con p/ducha, amplio salón, terraza

con acceso del salón cocina equipada

189.900€ / 80m²

6ª planta con ascensor de 80m², consta 3

dormitorios, 1 baño, salón, cocina equipada

ventanas climalit y suelos de tarima. 

309.900€ / 90m²

Urbanización cerrada con una amplia gama de

comodidades y servicios. La urbanización

cuenta con zonas comunes ajardinadas

contando con un conserje disponible

110.000€ / 85m²

Se vende local comercial, 89m2, diafano con

baño, antes lavanderia. 

566.000€ / 251m²

Chalet en venta en la colina calle berna, 

construido en una parcela de 400 m²

distribuidos en 3 plantas. 

185.000€ / 85m²

Piso en venta calle chile, es una entreplanta

exterior c/ascensor de 85m², distribuidos en: 3

dormitorios, 1 baño con p/ducha , amplio salón

con terraza, cocina

275.000€ / 105m²

Piso en calle perú de 3 dormitorios con a/c  , 1

baño con plato de ducha , 1 aseo, cocina

amueblada, amplio salón,  armarios

empotrados y amplia terraza. 

129.900€ / 60m²

Piso en venta calle luis grasset, la vivienda

consta de 2 dormitorios, salón con terraza

luminosa, cocina y 1 baño completo. 

www.redpiso.es
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SAN FERNANDO DE HENARES
Calle Jesús de San Antonio, 26
Tfno 910299709
sanfernando@redpiso.es

129.000€ / 69m²

Redpiso san fernando de henares vende piso

en plaza fuente del trébol, 69m2 construidos, 2

hab, 1 baño, cocina, salón, ascensor y plaza de

garaje. 

260.000€ / 176m²

Redpiso san fernando de henares vende piso

en calle florencia, 176m2 construidos, 5

dormitorios, 3 baños, ascensor, 2 terrazas, 2

trasteros. 

260.000€ / 145m²

Piso en venta en avenida de montserrat, 86m2

de vivienda, 2 habitaciones, 2 baños(uno en

suite),salón, cocina con terraza

tendedero,ascensor,trastero y garaje. 

220.000€ / 112m²

Redpiso san fernando de henares, vende

dúplex en calle albino pérez ayestarain, 112m2

4 hab, 2 baños,cocina, salón, terraza, trastero y

ascensor. 

35.000€ / 45m²

Redpiso san fernando de henares, traspasa

local comercial construido en 1992 de 45 m2 y

completamente reformado en 2022. 

445.000€ / 257m²

Redpiso san fernando de henares vende

precioso chalet de 257m2,4 dormitorios,3

baños,buhardilla,garaje,patio y barbacoa. 

179.000€ / 163m²

Redpiso san fernando de henares, piso

reservado en calle oviedo, san fernando de

henares, madrid. 4 hab, 2 baños, salón,

cocina,terraza, trastero y ascensor. 

215.000€ / 90m²

Redpiso san fernando de henares piso

reservado en calle rigoberta menchu. Salón,

cocina, 3 hab, 2 baños, 2 terrazas, ascensor,

trastero y garaje. 

135.000€ / 55m²

Redpiso san fernando de henares, piso

reservado, en calle palestina, coslada,madrid.

Salón con terraza, cocina, 2 hab y 1 baño. 

www.redpiso.es
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AZUQUECA DE HENARES
Avenida de Guadalajara 13
Tfno 949025616
azuquecahenares@redpiso.es

165.000€ / 118m²

Excelente piso distribuido en luminoso salón de

30m2, cocina con tendedero, 2 baños

completos, uno con plato de ducha y el otro en

suite con bañera y 3 habs. 

124.500€ / 78m²

Emisiones: 167 Kg CO2/m² año. Consumo: 35 Kw h/m² año

!! dúplex en excelentes condiciones ¡¡

distribuido en 2 luminosos dormitorios, 2 baños

completos, salón y cocina equipada con

tendedero

139.000€ / 85m²

Piso a estrenar!! vivienda de amplio salón, 2

habitaciones, baño, cocina a estrenar y

pequeña terraza. 

65.000€ / 55m²

Piso cerca de renfe, distribuido en amplio

salón, 1 hab, de origen 2 y baño. Ideal

inversion

149.900€ / 102m²

Excelente dúplex de 3 dormitorios, suite con

vestidor y baño,  1 baño independiente,  cocina

equipada ,terraza, amplio y luminoso salón

59.900€ / 71m²

Excelente local comercial muy bien ubicado,

ideal para cambio de uso (hacer vivienda). 

138.000€ / 119m²

Luminosa vivienda, en primera planta.

Distribuida en 4 habitaciones, salón con amplia

terraza, 2 tendederos, baño, cocina y trastero

comunitario

139.000€ / 114m²

Espectacular piso muy bien ubicado, consta de

4 habitaciones, gran salón con terraza,  amplia

cocina con despensa, lavadero y baño. 

105.000€ / 69m²

Local comercial en buena zona con posibilidad

de alquiler con opción a compra

www.redpiso.es



42

GUADALAJARA - MANANTIALES
Calle Virgen del Amparo 7
Tfno 949120481
manantiales@redpiso.es

130.000€ / 73m²

Casco histórico: 3 dormitorios, baño completo,

cocina amueblada, salón-comedor, 2 patios.

Para entrar a vivir. 

159.000€ / 149m²

Torija: chalet pareado de 4 dormitorios, 2

baños, aseo,  salón-comedor, cocina

amueblada, terraza, patio y zona de

aparcamiento. Para entrar a vivir. 

115.000€ / 51m²

Casco histórico: 2 dormitorios con armarios

empotrados, 2 baños (uno de ellos en suite),

salón-comedor, cocina amueblada. Totalmente

reformado

135.000€ / 118m²

Albalate de zorita: 4 dormitorios, 2 baños,

salón-comedor, cocina amueblada, garaje,

parcela de 742m2. Urbanización con

seguridad. 

124.000€ / 69m²

Casco histórico: 2 dormitorios, baño completo,

salón comedor, cocina americana y garaje. 

112.000€ / 82m²

Zona constitución: 3 dormitorios, baño

completo, cocina, salón con terraza, ascensor y

parking comunitario. 

105.000€ / 60m²

Casco histórico: dúplex de un dormitorio, baño

completo, despensa convertible en aseo,

salón-comedor, cocina amueblada y ascensor.

Para entrar a vivir. 

119.000€ / 95m²

Manantiales: 3 dormitorios, salón-comedor,

baño completo, cocina amueblada, terraza

cerrada y ascensor. Para entrar a vivir

74.900€ / 140m²

Imón: 3 dormitorios, aseo, baño con plato de

ducha, cocina amueblada, salón-comedor con

chimenea y patio trasero. 

www.redpiso.es














